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Sajnos csak pénteken munka után tudtunk elindulni a találkozóra, így elég későn érkeztünk a 

kempingbe. A szerencsés többség már előző nap hozzákezdett az önfeledt pihenéshez. A 

szállásfoglalásnál nagy csomag "kávé kuponnal" és – már megint jól sikerült – találkozó matricával 

leptek meg minket a szervezők, Évi és Tamás. A szállás elfoglalása és az éhezők viadala után nekiláttunk 

a "legkisebb teraszon, legnagyobb létszámmal" elkövetett zenés-táncos mulatságnak. A másnap nem 

fájt, csak amennyire a rendes ügymenet megkívánta, de a "szemközti büfében" beváltott kávé kuponok 

és a gyógyvizes zuhany (tényleg az folyt a csapból) után már visszanyertük a méltóságunkat. Az eredeti 

program terv szerint  a szombat pihenéssel és fürdőzéssel telt volna, de Király Ferinek hála egy rövid 

autós túrát sikerül beiktatni. Nem mentünk messze, de a túra végállomása - Pusztakettős vasútállomás, 

nagyszerű választás volt. Itt alkalmunk nyílt megcsodálni a már üzemen kívüli állomás épületben 

működő büfé tulajdonosának "ezerkacat" gyűjteményét. A fél mozdonytól a kézi disznópörzsölőn át az 

út mellett összeszedett, majd fára aggatott rendszámtáblákig. 

 

Egy rögtönzött klubgyűlés keretében Feri kiosztotta a saját készítésű díjakat. A díjak természetesen az 

eredetiségről szóltak és igazán testreszabottak voltak (a csütörtöki terepszemle után gyártotta le őket 

Feri a tőle megszokott humorral, de ragaszkodva a részletekhez). Délután már minden terv szerint 

haladt tovább: fürdőzés, birkapörkölt, majd este a "szemközti büfében" Kareoke party. Előkerültek a 

klub igazi pacsirtái - és nem hoztak szégyent ránk! Lemosták a helyi menőket. Vasárnapra nem csak a 

könnyes búcsú és a szervezők munkájának megköszönése maradt, néhányan elzarándokoltunk Király 

Feri bázisára, ahol nemcsak tárlatvezetést kaptunk, de jó néhány műszaki szaktanácsot és szerelési 

fortélyt is megosztott velünk. Hazafelé már lejtett az út.  

 

Még egyszer nagyon köszönjük a szervezést, a rengeteg potya kávét és az élményeket! 
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